

2022年11月16日

各 位

会 社 名 株式会社サカイホールディングス 代表者名 代表取締役会長 山 口 伸 淑 (コード番号 9446 東証スタンダード) 問合せ先 I R 広 報 G 電話番号 052(262)4730

公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、2022年10月24日開催の監査役会において、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う公認会計士等の異動を行うことについて決議するとともに、2022年12月22日開催予定の第32回定時株主総会に「会計監査人の選任の件」として付議することを、2022年11月15日開催の取締役会において決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

監査役会で決定した 2022 年 10 月 24 日時点で速やかに開示すべきところ、本日まで開示 を遅延することとなった経緯と致しましては、株主総会議案として取締役会の決議後に開 示するものと誤った認識によるものです。深くお詫び申し上げます。

記

1. 異動予定年月日

2022 年 12 月 22 日 (第 32 回定時株主総会開催予定日)

2. 就退任する公認会計士等の概要

(1) 就任する公認会計士等の概要

名称	有限責任中部総	総合監査法人	
事務所所在地	名古屋市中区丸の内3-17-13		
沿革	2022年9月	有限責任中部総合監査法人	設立
概要	資本金		5 百万円
	構成人員	公認会計士 (常勤)	5名
		公認会計士(非常勤)	6名
		その他	2名
		合計	13名
日本公認会計士協会の上場会			
社監査事務所登録制度におけ	現在、準登録事務所名簿への登録を申請中であります。		
る登録状況			

(2) 退任する公認会計士等の概要

名称	早稲田智大	
	早稲田公認会計士事務所	
所在地	名古屋市中区丸の内3-17-13	
日本公認会計士協会の上場会	登録されております。	
社監査事務所登録制度におけ		
る登録状況		

名称	堀江将仁
	堀江将仁公認会計士事務所
所在地	名古屋市中村区則武1-10-6
	ノリタケ第1ビル7階
日本公認会計士協会の上場会	準登録事務所名簿に登録されております。
社監査事務所登録制度におけ	
る登録状況	

3. 2 (1) に記載する者を公認会計士等の候補者とした理由

当社の監査役会が、有限責任中部総合監査法人を会計監査人候補者とした理由は、同監査法人は、一時会計監査人である早稲田氏および堀江氏が構成員として参画し設立されたことから、適正な監査体制を継続できること、会計監査人としての専門性、独立性および品質管理体制等を有していることなどを総合的に勘案した結果、同監査法人が当社の会計監査人として適任であると判断したためです。

4. 退任する公認会計士等の直近における就任年月日

2022年6月8日

5. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書における意見書 該当事項はありません。

6. 異動の決定又は異動に至った理由及び経緯

当社の一時会計監査人である早稲田氏および堀江氏は、2022 年 12 月 22 日開催予定の当 社第 32 回定時株主総会終結の時をもって任期満了となります。上記 3. の理由により、有 限責任中部総合監査法人を新たに会計監査人として選任するものです。

7. 6. の理由及び経緯に対する監査役会の意見

特段の意見は無い旨の回答を得ております。

8. 今後の見通し

有限責任中部総合監査法人は、現在、準登録事務所名簿への登録を申請中であります。なお、 当該会計監査人候補が、第 32 回定時株主総会にて選任決議された後、準登録事務所に登録され なかった場合は、有価証券上場規程 441 条の 3 において上場会社監査事務所等による監査が義務 付けられているため、一時会計監査人を引き続き会計監査人として選任する等の対応を検討いた します。また、登録審査の結果につきましては、判明次第速やかにお知らせいたします。